

Silbercup 09./10. Juni 2018 Yacht-Club Romanshorn

Klassen: blu26 / H-Boot / 6mIC

Regatta: international

Regeln: Aktuelle ISAF WR / Bodenseeschifffahrtsordnung / Klassenreglemente

Werbung: Gemäss Klassenreglement

Meldestelle

Sportkommission YCRo Marco Bühler Haldenstr. 25 CH-9200 Gossau

+41 (0) 79 3009944, E-Mail: sport@ycro.ch

Homepage:www.ycro.ch/regatten.html; www.manage2sail.ch

Meldeschluss: 3. Juni 2018

Meldegeld bis 20. Mai 2018: blu26: 120,-- CHF / H-Boot: 90,-- CHF / 6m IC: 150,-- CHF **Meldegeld ab 21. Mai 2018**: blu26: 140,-- CHF / H-Boot: 105,-- CHF / 6m IC: 175,-- CHF

Nachmeldung: 9. Juni vor der Steuerleutebesprechung

Segelanweisungen: Samstag 9. Juni 2018, ab 10:00 Uhr

Startzeit: 1. Start, Samstag 9. Juni 2018 nach der Steuerleutebesprechung **Regattabahn**: Up and Down vor Romanshorn, gemäss Segelanweisung **Anzahl Wettfahrten**: Maximal 8 Wettfahrten, maximal 4 Wettfahrten pro Tag **Letzte Wettfahrt**: Am 10. Juni 2018 wird kein Startsignal nach 14:30 Uhr gegeben. Eine bereits vor 14:30 begonnen Wettfahrt, welche durch Massenfrühstart abgebrochen wurde, wird auch nach 14:30 gestartet. **Wertung**: Low-Point-System

Preisverteilung: Sonntag 10. Juni 2018 nach der letzten Wettfahrt

Preise: Rang- und Erinnerungspreise

Liegeplätze: Die Regattaboote können nach Absprache mit Daniel Müller auch vor dem Regattawochenende eingewassert werden. Die Liegeplätze werden durch Daniel Müller, +41 (0) 58 346 84 17, unseren Hafenmeister zugeteilt.

Parkplätze: Gemäss den Weisungen der Wettfahrtleitung und unserem Hafenmeister Daniel Müller. Bitte erkundigen Sie sich im Wettfahrtbüro nach Parkkarten

Information: www.ycro.ch

Sicherheitsbestimmungen: Gemäss den Segelanweisungen und Informationen vor Ort **Veranstaltungen**: Apero und Nachtessen im YCRo Clubhaus sind im Meldegeld inbegriffen. **Sonstiges**: Minimale Anzahl Läufe zur Vergabe Silbercup 6mR: 3 gültige Läufe. Sollten bis zum Meldeschluss keine 8 H-Boote gemeldet haben, wird die Regatta für die H-Boot-Klasse nicht durchgeführt.

Haftung: Der Haftungsausschluss muss von jedem Teilnehmer vor Ort unterzeichnet werden.

Sportkommission YCRo Marco Bühler sport@ycro.ch